Corrigé du travail de lundi 11 et mardi 12 mai

Welher, Datwm, Rabern, usin Reute ?

%eufeibbmaomho?dmv 11 . Mo 2020.
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Grammaire :

% n°2 p.40 (cide —WWWW@@W@Q@WP39)
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¢ n°5 p.41 |l peut y avoir plusieurs réponses possibles.
@%Woﬁeﬂd@r&d@m@ewmm | d autres doisenk

Tobl'e/nb@i, dehons. > pronom, «mde%ww
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*Si tu n’as pas réussi a faire ces exercices de grammaire pas de panique ils
pouvaient étre difficiles a comprendre en autonomie.

Welber, Datwm, Raber, wusin Reute ?
?@mmﬁ)m%m 12 . i, 2020.

Wie sk dan Wetter, Reute ?
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Conjugaison:

@W@b% / appeles I'informaticien ou je fais un malheur !

edis-lui / dis-le-tai de venir tout de suite !
*Quand vous aurez fini de peindre, faisez / faites le ménage a fond, mes
parents arrivent ce soir.

eMarc, pense appelle (los worlion qui- 5o teovminent on, o perdent lo - &
@Waﬂu@) / penses a aller les chercher a la gare a dix-sept heures !

*Paul, met /mets cette valise sur la banquette arriere s’il te plait, et assied-ty /
assieds-toi convenablement.

*Avant de dire que tu n’aimes pas, manges-en (Q% werbben, qub ve tervmiment en —e
P@vd/@mt lo - & Qw@aﬂé sauf s’ils sont suivis des pronoms y et en) / manges-en

un petit morceau pour go(ter.
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